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aIPNPAMOYTONBbHUKA.
Cnocobbl ero BbrMmUcCeHuA.

Baaumoceasb mexay AnuHow,
WUPUHOU U NNOLWAALHO
NPAMOYrOnNbHUKA. TTOCTGHOB?C(
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EavHWUbI nnowaau.
* KBagpaTHbIN CAHTUMETP
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EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




EamvHuub nnowaau.




Coenav naneTtky

KeaapaTHbLIU
AeummeTp

AM?

1am2 = 100cm?




TTnowapb
NPSMOYrOnbHUKA.

* YT06bI BLIUCUTL S NPAMOYFOJSIbHUKA,
Y3HAHOT ero ASIUHY U LWUPUHY U HOXOAST
npou3seeaeHue NosTyuYeHHbIX Ymncen.
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Szaeb

5*4=20
4*5=20
OTtgeT: nnowaab 20 cm?




c. 4 Ne2
CAMOCTOATEeNNIbHO

12:2=24 (cm?
OTtgeT: nnowaab 24 cm?
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3anonHu Tabnuuy

S~ BenuuuHbl
e InuHa LLInpuHa [nowanb

Mpamo- (cm) (cm) (cm?)
VrONbHKK B

1 12 2 24

2 24

3 24

4 24

X




c. b Ne3

Hautu nepumetp npamoyronbHUKa

1-v1 cnocob

1) 8 + 8 =16 (cm) - ABe ANUHBLI NPAMOYrOSIbHUKG;
2) 2 +2 =4 (cMm) - ABe WMPUHBI NPAMOYTOSIbHUKA;
3) 16 + 4 = 20 (cM) - NnepumeTp NPAMOYTOSIbHUKA.
2-u cnocob

1) 8 - 2 =16 (cm) - ABe ANUHBI NPAMOYIOSIbHUKG;
2) 2+ 2 =4 (cM) - ABe WMPUHBL NPAMOYTOSIbHUKA;
3) 16 + 4 = 20 (cMm) - NnepumeTp NPAMOYTOSIbHUKA.

B-11 cnocob
1) 8 + 2 = 10 (cm) - nonynepumeTtp NpIMOYroSbHUKG,
2) 10 - 2 = 20 (cm) - nepumeTp NpSAMOYrOSIbHUKA.



c. 5 Ne4
CAMOCTOATeNNbHO

1-vi cnocob

1)8:2 =4 (aM) - WMPUHA AAHHOTO NPAMOYOSbHUKG;

2) 8+ 4 =32 (am2) - nnowaab AGHHOTO MPSMOYFOJIbHUKQ;
3) 8 +4 =12 (am) - nonynepumeTp AGHHOIO
NPSMOYrOSNIbHUKA

(MU cymma ANUHBL U WUPUHBL AGHHOTO NPAMOYTOSbHUKA);
4)12 - 2 = 24 (am) - nepumeTp AGHHOTO NPSAMOYFOSNbHUKA.




c. b Neb

72 cm? 2

9 cm
OnuHa | lWupuHa | TTnowaab | TTepumertp
9 cm ? 72 cm® ?




c. b Neb
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Cnacubo 3a pabory.
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